Office of the City Clerk, City of Los Angeles

### **Council File Number**

<u>12-0718</u>

### Title

Hillcrest Drive Landslide Repair / California Environment Quality Act (CEQA) / Compliance / Project Approval

### Last Change Date

05/30/2012

**Expiration Date** 05/24/2014

# **Reference Numbers**

Work Order E1907298)

## Initiated by

Board of Public Works

## Action History for Council File 12-0718

## Date Activity

05/30/2012 Council action final.

05/24/2012 Council adopted item, subject to reconsideration, pursuant to Council Rule 51.

05/23/2012 City Clerk scheduled item for Council on May 29, 2012.

05/23/2012 Public Works Committee waived consideration of item .

05/14/2012 Board of Public Works document(s) referred to Public Works Committee.

05/11/2012 Document(s) submitted by Board of Public Works, as follows:

Board of Public Works report, dated May 11, 2012, relative to the Hillcrest Drive Landslide Repair, California Environmental Quality Act (CEQA) compliance and project approval.